

Назва кафедри, викладач	Кафедра психології Вертель А.В. – к. філос. н., доц.
Назва дисципліни	Філософія несвідомого
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	3 курс, 5 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Попередні умови	Вивчення дисциплін: «Соціальна психологія з практикумом», «Основи психотерапії», «Психологія спілкування»
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	053 Психологія
	<p>Метою навчального курсу «Філософія несвідомого» є розкриття гіпотез і концепцій, висунутих З. Фрейдом та представниками психоаналітичних концепцій, а також історично сформованих шкіл, течій і напрямів в рамках посткласичного психоаналізу відносно поняття «несвідомого». До завдань навчального курсу входять: ґрунтовне вивчення історії, теорії та практики психоаналізу, демонстрація дієвості несвідомих процесів в житті людини; пояснення типових страхів і тривог, що виникають в дитинстві і позначаються на подальшому поведінці індивіда; розкриття форм і способів нормальних і патологічних захистів особистості.</p> <p>Теоретичні:</p> <ul style="list-style-type: none"> • вивчення закономірностей несвідомого, проявів психопатології повсякденного життя. • вивчення природи сновидінь, причин виникнення психічних захворювань, шляхи і способи нормального вирішення життєвих труднощів, проблем і конфліктів. • вивчення передумов виникнення, історії становлення та розвитку ідеї несвідомих детермінант психіки в ретроспективному та проспективному плані. <p>Практичні:</p> <ul style="list-style-type: none"> • оволодіти вмінням розбиратися в переживаннях людини, переосмислювати власні труднощі, які виникають в процесі професійної діяльності, зі знанням механізмів функціонування несвідомого. • організувати свою життєдіяльність, щоб вона сприяла творчому розвитку особистості і гармонізації міжособистісного спілкування. • оволодіти практичними навичками роботи з помилковими діями, психоаналітичними прийомами тлумачення сновидінь і знаннями, які сприяють розумінню як психосексуального розвитку людини, так і можливостей застосування не патологічних, а нормальних захистів особистості.

